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Pregunta 1

Indique qué caracteristicas debe tener el momento Optimo para
abandonar una inversion. Compare las 3 distintas formas de
determinarlo.

Respuesta:

Esto depende del tipo de modelo usado, para cada caso:

Fisher: Este momento es OJptimo cuando tiene el maximo VAN
asociado.

Faustmann: Cuando se tenga el mayor VAN infinito de entre todas las
opciones que se identifican en funcion de distintas vidas utiles.
Boulding: El momento dptimo es cuando se maximiza la TIR.

En cuanto a la principal diferencia (Comparacion):

El modelo de Fisher determina liquidar la inversion suponiendo que el
proyecto termina con la venta del producto (sin repeticion).

El modelo de Faustmann supone que se puede repetir
indefinidamente, VAN es una serie infinita.

El modelo de Boulding supone que todo el valor de desecho se
reinvierte a la misma TIR.

Pregunta 2

¢Qué es el IVAN? ¢éCodmo se calcula?
Calculelo en este problema: Se tiene un proyecto que presenta los
siguientes flujos:

Afo Flujo
1 900
2 1400

Ademas tiene una inversion de 700. Su tasa de descuento es del
10%.

Respuesta:

El IVAN es el indice de valor actual neto y representa cuando aporta
cada ddlar invertido individualmente en cada proyecto.

Se calcula como: IVAN=VAN/Inversion




El IVAN para el proyecto es:
VAN=-700+900/1,1+1400/1,21=-700+818,2+1157=1275,2
= IVAN=1275,2/700=1,82.

Pregunta 3

Usted dispone de un presupuesto de 900 dolares. Ademas, tiene 8
distintos proyectos como opciones para invertir. Se asuma una tasa
de descuento del 6%.

Defina cudles elegiria y porque. Haga supuestos que considere
necesarios.

A B C D E F G H
VAN 300 -150 350 80 400 200 100 120
TIR 10% 2% 8% 12% | 18% | 15% | 25% 9%
IVAN 0,5 0,33 | 0,31 0,2 0,56 0,1 0,07 | 0,25
VANoco | 700 400 600 150 300 800 250 500
Repuesta:

El B no se hace nunca porque tiene VAN<O y su TIR es menor al
costo de oportunidad.

Demanda por Inversion (Se ordenan segun TIR): G,B,E,F,D,A,H,C.
Como el presupuesto es de 900 ddlares, se alcanza a hacer G,E,F,D.

Segun el IVAN se tiene: E,A,B,C,H,D,F,G.

Luego, los elegidos son (ajustado al presupuesto): E,A.

Nota: También podrian ponerte que se hace una parte del proyecto
siguiente, esto también es correcto.



